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Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району
Про участь у благодійно-

просвітницькій  акції 

«Великдень української книги»
Відповідно до листа департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації від 05.03.2015 р. №296/01 інформуємо, що за ініціативи департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю облдержадміністрації, з метою привернення уваги громадськості, представників державних і комунальних установ до ідеї національної єдності країни, об’єднання громадян нашої держави та популяризації української книги, в рамках проекту «Книжкові мости єднають серця» у період з 1 березня по 10 квітня 2015 року в районі буде проведено благодійно-просвітницьку акцію «Великдень української книги».
Під час акції у бібліотеці районного методичного центру  відбуватиметься збір художньої, пізнавальної, довідкової, наукової, методичної літератури, якісної української аудіо-, відеопродукції, яку заплановано передати у навчальні заклади та заклади культури південно-східних областей України.

Зважаючи на викладене вище, просимо здійснити організаційні заходи  щодо участі учнів, педагогічних працівників у благодійно-просвітницькій акції «Великдень української книги».
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