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Керівнику установи
Щодо інформаційного забезпечення викладання предмета “Захист Вітчизни” 
Громадська організація Центр воєнної політики та політики безпеки (далі – Центр) засвідчує Вам свою повагу та інформує про наступне.

Враховуючи, актуальність військово-патріотичного виховання, підготовки учнівської молоді до служби в лавах українського війська та з огляду на завдання, які визначені Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 – 2020 роки, затвердженою Указом Президента України від 13 жовтня 2015 року № 580, з квітня 2016 року Центром за підтримки Міністерства освіти і науки України розпочато видання для методистів та вчителів спеціальної інформаційно-довідкової вкладки “Захист Вітчизни” до журналу “Оборонний вісник”.

Вкладка “Захист Вітчизни” містить тематичні розробки та методики проведення практичних й навчально-польових занять (зборів), форми план-конспектів, презентацій,  що сприятиме отриманню методистами, вчителями інформаційних і методичних матеріалів з специфічної військової галузі знань та сприятиме підвищенню їх фахової підготовки.

З огляду на актуальність підготовки молоді до захисту Вітчизни, покращення стану методичного забезпечення викладання відповідного предмета просимо Вас  довести зазначену інформацію до відома керівників загальноосвітніх навчальних закладів та сприяти передплаті на журнал “Оборонний вісник” з тематичною вкладкою “Захист Вітчизни”. 
Довідково: передплату можна оформити в будь-якому відділенні поштового зв’язку. Звертаємо увагу, що видання "Оборонний вісник" з інформаційно-довідковою вкладкою “Захист Вітчизни” включено  до «Каталогу видань України «Преса поштою» на І півріччя 2019 року. 

Передплатний індекс: 98013. Вартість передплати 1 примірника: на 6 місяців – 205,92 грн. 
З повагою

Голова правління Центру воєнної політики та

політики безпеки










     С.В.КУНИЦЬКИЙ
