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  Україна
Рогатинська районна державна адміністрація

Відділ освіти
НАКАЗ

від  “15”   грудня  2017 р.                                   м.Рогатин                                                  № 119 
Про вжиття заходів щодо дотримання

правил безпеки життєдіяльності

під час зимового періоду
               На виконання листа департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації №1216/01-14/06 від 11.12.2017 року,   з метою дотримання правил безпеки життєдіяльності та запобігання нещасним випадкам під час зимового періоду 
НАКАЗУЮ:

1. Керівникам дошкільних навчальних закладів, загальноосвітніх навчальних закладів та позашкільних установ:

· в період снігопадів, опадів, ожеледиці, інших несприятливих умов забезпечити своєчасне та першочергове оброблення протиожеледною сумішшю або піском доріг і пішохідних доріжок;

· забезпечити своєчасне збивання бурульок, які утворилися на звисах покрівлі та карнизах з дотриманням правил охорони праці при виконанні даних робіт;
· при потребі небезпечні місця огородити попереджувальною стрічкою;

· сходи на  входах до приміщень, де встановлена облицювальна плитка, встелити спеціальною доріжкою або гумовими смужками;

· провести відповідні інструктажі з питань охорони праці та пожежної безпеки з працівниками навчальних закладів з врахуванням умов зимового періоду, особливу увагу звернути  на порядок дій при виявлені пожежі, правила користування первинними засобами пожежогасіння та прийоми гасіння пожеж, діям в інших екстремальних ситуаціях; 

· роботи пов’язані з підвищеною небезпекою доручати тільки тим працівникам, які мають право виконувати такі роботи; 

· під час свят організувати чергування та перевірку роботи операторів та кочегарів котелень;
· провести додаткові тренування (алгоритм дій) учнів та працівників навчального закладу при евакуації у разі виникнення пожежі, як в денний так і нічний час (з цілодобовим перебуванням дітей);
· організувати проведення роз’яснювальної роботи з дітьми в навчальних закладах щодо дотримання правил поведінки під час масового відпочинку в умовах зимового періоду, звернувши увагу на небезпеку, яка може статись при виході і перебуванні дітей на льоду та підлідному вилові риби, під час сходження лавин, при катанні на лижах у гірській місцевості, небезпеці використання піротехнічних виробів;
· провести додаткові інструктажі з дітьми щодо дотримання «Правил дорожнього руху та пожежної безпеки»;
· посилити контроль за організацією туристсько-екскурсійних перевезень вихованців, учнів автобусами та проведення екскурсій;
· спільно з органами місцевого самоврядування не допускати продажу піротехнічних виробів поблизу навчальних закладів.
2. У разі виникнення надзвичайної ситуації терміново інформувати відділ освіти Рогатинської райдержадміністрації.  
3. Відділу освіти даний наказ довести до відома керівників дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних установ на черговій нараді.

4. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник відділу                                                                        Лідія Дуда






