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                                                     УКРАЇНА

Рогатинська районна державна адміністрація

В і д д і л    о с в і т и
                                                       НАКАЗ

від  15 грудня  2017 р.                                                                                                         № 117
м. Рогатин   



Про підсумки проведення  

І етапу обласного конкурсу  

фольклорно-етнографічних колективів 

серед здобувачів освіти закладів загальної середньої

 та позашкільної освіти


На виконання наказу відділу освіти від  17 листопада  2017 року        № 105 «Про проведення І етапу обласного конкурсу  фольклорно-етнографічних колективів серед здобувачів освіти закладів загальної середньої та позашкільної освіти» та з  метою залучення молоді до відродження народних традицій, пропаганди українського фольклору та етнографії, збереження звичаїв та обрядів, залучення її до участі в національно-релігійних святах, забезпечення змістовного дозвілля 11-12 грудня 2017 року в Рогатинській районній ШЕВУ було проведено І етап обласного конкурсу фольклорно-етнографічних колективів.

У конкурсі взяли участь колективи 18 закладів загальної середньої освіти, з них: 9 І-ІІІ ступенів  (опорний заклад Рогатинська СЗОШ №1, опорний заклад Верхньолипицька ЗОШ, Рогатинська ЗОШ №2, Васючинська, Долинянська, Конюшківська, Жовчівська, Пуківська, Черченська ЗОШ; 9 закладів освіти І-ІІ ступеня (Заланівська, Кліщівнянська, Підгородська, Путятинська, Фразька, Юнашківська ЗОШ, Лучинецький,  Княгиницький, Козарівський НВК).
 
Заклади освіти представили учасників в обох номінаціях: «Фольклорно - етнографічне дійство» і «Вокально-хорове мистецтво».  Учасники вразили журі та глядачів акторською майстерністю та автентичним репертуаром, вокально-хоровим виконанням, оригінальністю художніх виступів, сценічним одягом та використанням засобів художньої виразності.
Виходячи з вищенаведеного  

н а к а з у ю :

І. На підставі  висновків журі  визначити переможців І етапу обласного конкурсу  фольклорно-етнографічних колективів, нагородити грамотами відділу освіти:
Гран-прі
Хоровий колектив Рогатинської ЗОШ І-ІІІст. №2 (кер. К. Масляк)
Номінація «Фольклорно - етнографічне дійство»:
І місце
колектив Підгородської ЗОШ І-ІІст. (кер. І. Бандура)
ІІ місце
колектив Фразької ЗОШ І-ІІст. імені Андрея Шептицького (кер. О. Порпан,  Г. Фасоляк)
ІІІ місце 
колектив Заланівської ЗОШ І-ІІст. (кер. Н. Грицишин);
колектив опорного закладу Рогатинська СЗОШ І-ІІІст.№1 (кер. О. Панчишин)
 Номінація «Вокально-хорове мистецтво»:
І місце 

колектив Жовчівської ЗОШ І-ІІІст. (кер. В. Юган)
ІІ місце

колектив Кліщівнянської ЗОШ І-ІІст. (кер. М. Заяць)

ІІІ місце

не присуджено
 ІІ. За активну участь відзначити колективи Васючинської ЗОШ І-ІІІст.              (кер. С. Романків), Долинянської ЗОШ І-ІІІст. (кер. Л. Ігнатюк), Конюшківської ЗОШ І-ІІІст. (кер. П. Дорофієнко), опорного закладу Верхньолипицька ЗОШ І-ІІІст.  (кер. С. Залєська) Пуківської ЗОШ І-ІІІст. (кер. Г. Тичківська), Черченської ЗОШ І-ІІІст. (кер. Н. Богдан), Княгиницького НВК (кер. С. Залецька), Козарівського НВК                             (кер. Р. Гуменюк), Лучинецького НВК (кер. У. Перів), Путятинської ЗОШ          І-ІІст. (кер.Г. Островська), Юнашківської ЗОШ І-ІІст. (кер. І.Самборський). 
ІІІ. Даний наказ довести до відома директорів навчальних закладів  на черговій нараді.

ІV. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.
Начальник відділу  освіти                                          Л.Дуда

С.Крук
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