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Україна
Рогатинська районна державна адміністрація

Відділ освіти
НАКАЗ
від  “06” листопада 2017 р.                    м. Рогатин                                       №    98                                                               
Про підсумки проведення  Всеукраїнського
місячника шкільних бібліотек в районі
На виконання наказу відділу освіти від 28 вересня 2017 р. № 71 «Про проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек» та з метою розкриття потенційних можливостей шкільної бібліотеки, підняття її престижу, привернення уваги вчительської, учнівської та батьківської громадськості до проблем шкільної бібліотеки, популяризації книгочитання з 01 по 31 жовтня 2017 року проводився Місячник шкільних бібліотек під гаслом «Шкільна бібліотека – за здоровий спосіб життя».

Зміцнення здоров’я дітей є однією з актуальних проблем нашого суспільства. Швидкі темпи зростання захворюваності та інвалідності дітей шкільного віку, недотримання гігієнічних нормативів щодо навколишнього середовища, в якому перебувають діти, незбалансованість харчування, дефіцит мікроелементів і вітамінів, гіподинамія, травматизм, тютюнопаління, вживання алкогольних напоїв, токсичних і наркотичних речовин, ранній початок статевого життя, недостатній рівень сформованості навичок безпеки життєдіяльності, поширення ВІЛ-інфекції, туберкульозу, захворювань, що передаються статевим шляхом тощо, потребують посилення роботи в навчальних закладах з формування в учнів навичок здорового способу життя. Сьогодні як ніколи потрібні нові підходи й шляхи до усвідомлення учнівською молоддю необхідності зміцнення здоров’я, розвитку культури здоров’я.
До пошуку ефективних шляхів розв’язання проблеми соціального здоров’я молоді долучилися й шкільні бібліотеки. Бібліотеку завжди називали аптекою душі, місцем, де лікують словом та книгою, тому важливо, щоб кожна шкільна бібліотека стала центром збереження здоров’я та осередком формування здоров’язберігаючої компетентності учнів.
Цьогорічний Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек проведено у всіх навчальних закладах району, що  сприяло реалізації  основних пріоритетів Нової української школи, зокрема, формування в учнів уміння розумно та раціонально користуватися природними ресурсами, усвідомлення ролі навколишнього середовища для життя і здоров’я людини, здатність і бажання дотримуватися здорового способу життя. 
У загальноосвітніх навчальних закладах шкільними бібліотекарями були організовані такі заходи: круглі столи «Здоров’я – вічна мрія людства», «Щоб вижити, світ повинен встановити здоровий спосіб життя!», «Здоровий спосіб життя в традиціях українського народу»;конкурс-вікторина «Що я знаю про здоровий спосіб життя»; презентації книжок, журналів, інформаційних сайтів, що популяризують здоровий спосіб життя, автобіографій відомих особистостей, які, незважаючи на інвалідність, домоглися визнання в суспільстві; підготовка циклу тематичних виставок, присвячених профілактиці наркоманії, токсикоманії, алкоголізму, тютюнопалінню, зокрема: «Шкідливі звички: міраж і дійсність», «Здоров'я або цигарка?», «Наркоманія - це плаха», «Вороги юності та краси», «Велике зло та біда роду людського», «Спортивні перемоги - перемоги здоров'я», «Азбука краси та бадьорості», «Як вода джерельна будьте ви здорові»; спільне проведення з педагогічними працівниками, спеціалістами-медиками бесід, дискусій, диспутів, зустрічей на теми: «Вічні цінності життя», «Відновлюй своє здоров’я правильним балансом діяльності й відпочинку», «Алкоголь і підліток», «СНІД – небезпечна хвороба», «Дорога в безодню»; розміщення на інформаційних стендах навчальних закладів, сайтах  бібліотек матеріалів з розвитку культури здоров’я; відзначення кращих читачів бібліотеки, які долучилися до організації та проведення місячника.
      Створення максимально сприятливих і комфортних умов для всебічного розвитку кожної дитини, високим рівнем професійної культури і готовності бібліотекарів до інноваційної діяльності вирізняються матеріали звіту Місячника Рогатинської гімназії ім. Володимира Великого, Черченської ЗОШ І-ІІІ ст., Фразької ЗОШ І-ІІ ст. ім. А. Шептицького, Путятинської ЗОШ І-ІІ ст., Підгородської ЗОШ І-ІІ ст., Воскресинцівського НВК, Пуківської ЗОШ І-ІІІ ст., Рогатинської ЗОШ І-ІІІ ст. №2., Букачівської ЗОШ І-ІІІ ст., Жовчівської ЗОШ І-ІІІ ст., Княгиницького НВК, Лучинецького НВК,опорного закладу Верхньолипицька ЗОШ І-ІІІ ст.
Виходячи з вищевикладеного 
НАКАЗУЮ:

1.Оголосити подяку за якість проведення Всеукраїнського місячника шкільних бібліотек бібліотекарям Рогатинської гімназії ім. Володимира Великого, Черченської ЗОШ І-ІІІ ст., Фразької ЗОШ І-ІІ ст. ім. А. Шептицького, Путятинської ЗОШ І-ІІ ст., Підгородської ЗОШ І-ІІ ст., Воскресинцівського НВК, Пуківської ЗОШ І-ІІІ ст., Рогатинської ЗОШ І-ІІІ ст. №2., Букачівської ЗОШ І-ІІІ ст., Жовчівської ЗОШ І-ІІІ ст., Княгиницького НВК, Лучинецького НВК,опорного закладу Верхньолипицька ЗОШ І-ІІІ ст.
 2.Проаналізувати даний наказ на черговій нараді директорів навчальних закладів та засіданні РМО шкільних бібліотекарів.

3. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу 
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